2 E R 0B KREKSEHAZE

HRX5—4 REOHTNDHD L EDEELER [ zE= IR0
2 EMBDNE| BRES 070261 | @& K12 | FritEih | SN A G
N
Y-4
@
Y-5
®
Y_
‘e ®Y-6
Y-1®
R-1
R-12
Y-10
®
[ Y-11
Y-13 *
Y-12
F #i
@ RFBEDEETNDOHIALHMFDIHS
BEDEETNOHS LD X

ZLLVEEDEZTNDOHS LD X
Y-1 BEOETIhOHI LHDIHSR HAEE
ZLWVEEDEZTIhDOHSLDIGSE Hhs

[
|

C

=
=

q:

&



RIER D RIERREEE

#R5—5 RENBINDOHILHEQEE—E | SzEE PRs0El
BERIROEE | moEs I 070%] | @HA K12 EEED IS
BEDBNDHDLHDER ELVREOBNOHD T HOEE
HmEe [ X(m) vim) [ smzEs [ X(m) Y (m) HmEe [ X(m) v(im) [ #AsEsS [ X(m) Y (m)
Y-1 53020.67 | —32164.03 R-1 53022.85 | —32168.79
Y-2 53028.10 | —32142.81 R-2 53035.15 | —32159.07
Y-3 53047.50 | —32132.45 R-3 53054.21 | -32151.33
Y-4 53067.54 | —32124.64 R-4 53073.16 | —32144.48
Y-5 53089.84 | —32129.96 R-5 53092.76 | —32140.72
Y-6 53111.17 | -32132.89 R-6 53112.38 | —32138.07
Y-7 53116.36 | —32155.14 R-7 53113.45 | —32142.63
Y-8 53105.91 | -32165.27 R-8 53096.15 | —32153.23
Y-9 53098.49 | -32169.97 R-9 53079.02 | —32165.22
Y-10 53083.45 | —32180.88 R-10 53061.05 | —32170.58
Y-11 53066.40 | —32185.64 R-11 53042.88 | —32176.93
Y-12 53049.47 | -32192.14 R-12 53024.83 | —-32173.13
Y-13 53031.74 | —-32188.22




